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ПРИЗИВЪТ 
Джон Лейк 

 

 

Започнах да забелязвам известно разделение в сърцето си. 

Не можех да се справям успешно с обичайните задачи и да управлявам бизнеса 
си. Когато в офиса ми дойдеше клиент, не можех да се концентрирам върху 
обсъждането на бизнес задачите в продължение на 20-30 минути, въпреки че 
знаех, че подобен разговор може да ми обещае хиляди долари печалба. 

С новата си способност да виждам в същността на нещата можех да надникна в 
душата на човека, да разбера вътрешните му мотиви и живота му. Виждах пред 
себе си не бизнес партньор, а една от заблудените овце и изпитвах огромно 
желание да ѝ помогна да се върне при Бога, за да се спаси. 

Разказах откровено за душевното си състояние на президента на компанията. 
Той спокойно отговори: "Работиш усилено, Лейк. Имаш нужда от промяна. Вземи 
си отпуск за три месеца и ако искаш да проповядваш, проповядвай. Но след три 
месеца ще осъзнаеш, че заплата от 50 000 долара годишно е твърде добра сума, 
за да я пожертваш заради мечтата за религиозна дейност. 

Благодарих му и излязох от кабинета си, за да не се върна повече там. 

Приех покана да се присъединя към една евангелизаторска група и в 
продължение на три месеца проповядвах всеки ден пред големи събрания от 
хора. Мнозина намериха спасение, покаяха се за греховете си, избавиха се от 
болести и стотици получиха кръщението на Святия Дух. 

В края на тези три месеца казах на Бога: "Господи, отказвам се от всичко в 
живота си, освен от мисията си да нося Евангелието на Исус Христос на хората.“ 
Продадох имуществото си и разпределих получените средства, както намерих за 
добре, в интерес на Божието Царство. Станах напълно зависим от Бога. 

Доверявайки се на Неговата подкрепа за мен и семейството ми, посветих живота 
си на проповядването на Исус Христос. 

ПРИЗИВЪТ ДА ОТИДЕМ В АФРИКА 

Докато служех в един град в северната част на Илинойс, Господният Дух ми 
говори ясно и отчетливо: "Отиди в Индианаполис. Подгответе се за зимната 
кампания. Наемете голяма зала. През пролетта ще заминете за Африка." Отидох 
в Индианаполис. Бог ме напътстваше по невероятен начин. Няколко дни по-
късно наех голяма зала, където провеждах служби под Божието ръководство. 

По това време се случи събитие, което по-късно ме направи много успешен в 
служението ми. 
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ТОЙ ПОЛУЧИ СИЛА ДА ИЗГОНВА ДЕМОНИ 

Една сутрин влязох за закуска, но установих, че нямам апетит. Както обикновено, 
отидох на работа. Нито на обяд, нито вечерта, нито на следващия ден имах 
някакво желание да ям. Това продължи до третия ден. На третия ден от този 
пост, вечерта, имах голямо желание да се моля. Щом останах сам, молитвата 
потече от душата ми като река. НЕ МОЖЕХ ДА СПРА. Това продължи с дни. Щом 
намерех уединено място, коленичех и с часове изливах сърцето си пред Бога. 
Каквото и да правех, реката на молитвата продължаваше да тече от душата ми. 

На шестия ден от поста Святият Дух отново ми каза: "Иди и се помоли. 
Приклекнах до леглото си. Докато се молех, Духът попита: "ОТКОГА СЕ МОЛИШ 
ЗА СИЛАТА ДА ИЗГОНВАШ ДЕМОНИ?" Отговорих: "Отдавна, Господи." И Духът 
каза: "Отсега нататък ще изгонваш демони." Станах от коленете си и прославих 
Бога. 

ИНЦИДЕНТ С ЧОВЕК, ОБЛАДАН ОТ ДЕМОНИ 

На следващата вечер, след края на службата, към мен се приближи един мъж. 
Посочвайки голям транспарант, на който с червени букви беше написано: "В Мое 
име ще изгонват демони", той попита: "Вярваш ли в това?" Отговорих: "Да." 
Тогава той каза: "Не бързай да го казваш. Обиколих страната в търсене на 
служител, който да ми го докаже на практика. Мнозина казваха, че вярват, но 
когато ги помолих да ми помогнат, те намираха причина да откажат." Казах: 
"Братко, вярвам в това с цялото си сърце.“ 

Тогава той каза: "Ще ти обясня защо се обърнах към теб. Преди две години и 
половина брат ми внезапно загуби разсъдъка си. Постъпих в психиатрична 
клиника, където остана и до днес. Той е обладан от зъл дух. Лекарите, които го 
прегледаха, не успяха да му поставят диагноза: всички функции на тялото и 
мозъка на брат ми са в нормално състояние." Тогава казах: "Братко, доведи го 
тук." 

В неделя, по време на службата, този човек влезе в залата, придружен от брат 
си, майка си и медицинска сестра от болницата. Прекъснах проповедта, извиках 
шестима души, които ВЯРВАХА ПЪРВО В БОГ, да се помолят заедно с тях за 
освобождаването му. Тогава слязох от сцената, сложих ръце на главата му и в 
името на ИСУС ХРИСТОС, СИНА БОЖИЙ, заповядах на духа, който измъчваше 
този човек, да излезе от него. Божият Дух премина през мен като мълния. 

В сърцето си знаех, че нечистият дух вече е изгонен, затова не се изненадах, 
когато след малко човекът вдигна глава. 
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